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Specifiche Tecniche - Specifications - Technisce Daten - Données Techniques - Dato Técnicos
Codice prodotto Produkt-Kode-Nr. inox*rostfr.St SKE TKE
Item code no Nr. de code du produit s/s*inox
Range °C +2°C / +7°C +2°C |/ +7°C
Lunghezza esterna Aussenlange mm 900 900
Outside length Longueur extérieure
Altezza Héhe mm 865 875
Height Hauteur
Profondita Tiefe mm 700 700
Depth Profondeur
Capacita Inhalt dm? 218 218
Capacity Capacité
Fluido refrigerante Kaltemittel kg R 134A R 134A
Refrigerant fluid Gas frigorigéne 0,16 0,16
Consumo Tagesverbrauch w
. ) 250 250
Consumption Consommation
Rumorosita Lautstarke db 50 50
Noise Bruit

-Dati tecnici e caratteristiche soggetti a cambiamenti senza preavviso
-All specification subject to change without notice

-Technische Daten und Eigenschaften mit Anderungen ohne Anzeige SKE - TKE -00
- Données techniques et caracteristiques suiettes a des changements sans avis
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